

即墨核发首批排污许可证

市热电厂和新源热电公司分别领取,环保部门将随机抽查企业排污情况

□半岛全媒体记者 王静 通讯员 吕涛 隋鹤 报道

本报讯 7月3日,记者从即墨市环保局获悉,6月27日,即墨市热电厂和青岛新源热电有限公司从即墨市环保局分别领到了编号为91370282163951978A001P和91370282760267402N001P的两张排污许可证,成为即墨市第一批核发排污许可证的企业。

据了解,排污许可证是每个排污单位必须持有的“身份证”,是企业事业单位生产运行期排污行为的唯一行政许可。核发排污许可证一方面是为了更好地减轻企业负担,减少行政审批数量;另一方面是为了避免单纯降低某一类污染物排

放而导致污染转移。

“领到排污许可证的企业要依法承担防止、减少环境污染的责任,做到持证排污、按证排污,不得无证排污,落实污染物排放控制措施和其他环境管理要求等。”即墨市环保局相关负责人介绍,首次发放的排污许可证有效期3年,延续换发的排污许可证有效期5年。排污许可证的核发由县级以上地方政府环保部门负责,而上级环保部门有权撤销下级环保部门做出的核发排污许可证的决定。

根据统一安排,2017年6月底前应完成火电、造纸行业企业排污许可证核发工作,即墨市热电厂和青岛新源热电有限公司作为本市第一批符合条件的两

家企业已完成了核发任务;2017年12月底前本市将完成《大气污染防治行动计划》和《水污染防治行动计划》中规定的重点行业及产能过剩行业企业排污许可证核发工作;2020年年底前完成覆盖所有固定污染源的排污许可证核发工作。

“今后排污许可证将作为对固定污染源的环境监管执法的主要依据,也就是对企业排污许可证执行情况的监管。”市环保局工作人员介绍,包括对是否持证排污的检查、对台账记录的核查、对自行监测结果的核实、对信息公开情况的检查以及必要的执法监测等,通过对企业自身提供的监测数据和台账记录的核对来判定企业是否依证排污。同时,环保

部门也将采取随机抽查的方式对企业进行实测,不符合排污许可证要求,企业应作出说明,未能说明并无法提供自行监测原始记录的,依法予以处罚。并将抽查结果在排污许可管理平台中进行记录,对有违规记录的,将提高检查频次。

据悉,排污许可证也关系着排污权的交易,2016年青岛市经国务院批准开始初始排污权交易试点工作,排污许可证是排污权的确认凭证和排污交易的管理载体,企业通过技术进步、深度治理,实际减少的单位产品排放量,可按规定在市场交易出售。只有取得排污许可证才能按照许可证上确认的量进行排污权交易。

加拿大医学专家来即墨啦

青岛昌德妇女儿童医院与加拿大麦吉尔大学医学专家签署技术合作协议

□半岛全媒体记者 高晓飞 报道

本报讯 “签署协议后,麦吉尔大学医学院鲍诺博士将给昌德带来国际先进的医疗技术。”近日,青岛昌德妇女儿童医院与加拿大麦吉尔大学医学院鲍诺博士签署技术合作协议。协议签署后,麦吉尔大学医学专家鲍诺博士将定期派遣专业技术人员到昌德医院进行技术指导,昌德医院也将选派医护人员进修,提高医务人员的专业水平。

“中国熟悉的白求恩大夫曾在麦吉尔大学医学院实习、研究和工作,今后我们也会愉快合作。”近日,在青岛昌德妇女儿童医院,加拿大麦吉尔大学医学院鲍诺博士高兴地说。随后,鲍诺博士与青岛永昌实业集团管敦家董事长签署了技术合作协议。

记者了解到,加拿大麦吉尔大学医学院是加拿大著名的医学博士类大学,与其他六所国际顶级博士医学类大学合称“七派”,多名医学专家在此研究获诺贝尔医学和生理学奖,成为无数医学学

子梦寐以求的地方。据悉,技术协作签署后,加方将定期派遣专业技术人员到昌德医院进行医学技术指导,同时,昌德医院也将选派优秀员工进修学习和培训。

“与麦吉尔大学鲍诺博士的合作,将促进昌德医院提高医疗技术水平、内部管理和服务质量,使昌德医院的医疗水平和管理水平能与国际水平保持同步。”青岛昌德医院院长表示,与加拿大麦吉尔专家合作的启动将为昌德的发展注入强劲的动力!

据悉,青岛昌德妇女儿童医院是经青岛市卫计委批准设置,按照国际先进医疗理念、JCI标准筹建的二级专科医院。“昌德医院以产科、妇科、儿科为重点科室,现有在职专业技术人员80名,其他工作人员20名,其中主任医师3名、副主任医师9人、中级以上职称36名。”院长介绍。在确保医疗安全与品质的同时,医院引进了国际领先的医疗设备开展前沿诊疗技术,集成打造全面、系统、专业的健康中心。

暖心!消防车送水到家门口

挪城水库供电线路改造,泵站停电,消防大队为居民小区送水

□半岛全媒体记者 高晓飞 报道

本报讯 “消防车送水来了,大家快来接水吧。”6月29日13时20分左右,在即墨市马山新城小区,居民们正提着大桶小桶排队等在消防车旁接水。原来,因供电线路改造,即墨市挪城水库泵站停电,导致即墨城区原水供应缺口较大。为保障居民用水,即墨市自来水公司协调即墨市公安局消防大队,调用3辆消防车和一辆公司自备专用送水车,为严重缺水小区送水上门。

“是来送水的吧?太好了,家里正快没水用了。”6月29日中午1点,即墨市即发阳光城小区的居民郑大姐提着水桶急急忙忙跑向应急送水车,十分高兴地对记者说,小区物业昨天便张贴了停水通知,“真没想到会送水到小区里来,太惊喜了。”

随后,记者赶到马山新城小区,看到消防车“变身”送水车,居民们正拿着大桶小桶排队接水。

记者获悉,6月29日,因供电线路改造,即墨市供电公司于6:30~ 18:00

对挪城水库泵站停电11.5小时。“因为停电时间较长,估计原水缺口将达到3.5万立方米,占平日全市用水量的30%左右。”即墨市自来水公司副经理王军介绍,因此除学校、医院等重点单位外,市自来水公司对服装工业基地、即发工业园等用水高压区在6月29日上午7时起暂停供水,对城区居民生活用水则采取低压运行的方式,“城区海拔较高区域及较高楼层居民在用水高峰期可能会出现水压低引起的水量少或短时无水情况。”

为应对6月29日当天的原水缺乏状况,即墨市自来水公司供水调度中心主任吴军忠告诉记者,市自来水公司已安排同济水厂、市北水厂的清水池及小李村、盟旺山高位水池在6月28日提前蓄满水以补充供水,共约3万立方。“当水厂水位及供水压力达到下限时,调度中心的供水调度系统会自动发出警报,工作人员会根据报警的频繁程度,安排人员到相应小区送水。”

全国土地日,国土局送法下乡忙

村民喜看文艺演出,学习政策法规共筑生态文明

□半岛全媒体记者 王静 报道

本报讯 6月25日是第27个全国土地日。6月30日晚,即墨市国土资源局走进即墨市移风店镇七级广场,为村民宣传国土资源的国情、国策和国法,以实际行动建设美丽国土,共筑生态文明。

6月30日晚的宣传咨询现场一片热闹景象。即墨市国土资源局工作人员来到离城40多里的移风店镇七级广场接受村民的咨询,并将大包小包的宣传材料带到了村庄。偌大的广场上,不少村民顾不上洗掉满身的泥土,纷纷就各自关心的问题询问着咨询台旁的工作人员。“一听说广场上有国土宣传活动,俺就撂下铁锹跑来了,连饭还没顾上吃呢。”村民王大爷咨询完自家的宅基地问题后,一边浏览着手里的宣传材料一边对身边的村民炫耀说。

婀娜多姿的新疆舞、传承即墨文化的柳腔、精彩绝伦的魔术盛宴……在现场,老人和孩子们有说有笑地观看着市国土资源局送来的精彩文艺节目。村民李大婶乐得合不拢嘴,一边向身边村民打听正在上演的节目名称,一边使劲伸着脖子往舞台上瞅。还有一些没占到座位的村民纷纷挤上花坛的矮墙,站在上面远远观望。“这样的活动我们每年6·25土地日都举办,今年是借了‘美丽即墨’欢乐广场文艺演出的机会来七级宣传国土资源法律法规,教会村民依法用地、生态发展。”

即墨市国土资源局政策法规科科长邹新征介绍说,选择在晚上演出主要是不占用村民的劳作时间,还能让村民在欢庆收获喜悦的同时,享受丰富的精神大餐。

包车日赚200块,“黑出租”被逮

即墨市交通运输综合行政执法大队打击“黑出租”,今年已查处80余辆

□半岛全媒体记者 高晓飞 报道

本报讯 “即墨汽车总站外每天都有很多黑出租揽客,影响乘车秩序和安全。”近日,即墨市交通运输综合行政执法大队接到不少市民投诉“黑出租”问题,对此,大队组织执法人员开展集中打击非法营运专项整治行动。据悉,2017年以来,执法大队已查处“黑出租”80余辆。

7月4日上午7点35分,姜某某驾驶长安牌小面包车从即墨汽车总站将乘客送到即墨火车站。“请出示你的道路运输证件。”刚停下车,姜某某便被即墨市交通运输综合行政执法大队执法人员拦住。经询问,姜某某承认自己并没有取得道路运输经营许可,无法提供从事客运行为的相关证件。

“一公司租我的车每天接送工作人员,每天支付200块钱运费,油钱也由这家公司承担,已经租了40天了。”姜某某说。随后,执法人员依法对姜某某的车进行证据登记保全。“根据《山东省道路运输条例》规定,未取得道路运输经营许可擅自从事出租汽车客运经营的,将依法处5000元以上

罚款。”现场执法人员表示,近期市民对即墨汽车总站的有关“黑出租”的投诉较为集中,因此执法大队根据工作计划安排组织中队执法力量进行集中打击“黑出租”行动。当天,执法人员查处即墨汽车总站区域从事非法营运车辆3部。

记者获悉,今年以来,即墨市交通运输综合行政执法大队根据投诉情况,重点对火车站、汽车总站、利群等繁华商业区和城乡接合部等地区进行“黑出租”查处行动,及客运出租车不打表、拒载、宰客、不按规定使用计价器等违法违规行为。截至目前,执法大队已查处“黑出租”80余辆。“执法检查期间,执法人员还发现部分车辆技术状况差,且均为无证、无牌、无保险的‘三无’车辆。这些车辆小、机动灵活,部分驾驶员为肢体残疾人员,受自身身体条件限制,根本无法保障行驶安全。”执法人员提醒市民,黑出租没有任何安全保障,而且随意要价、车况不明,一旦发生事故,乘客的生命和财产安全得不到任何保障,“为保障自身合法权益,尽量乘坐正规出租车出行。”

遗失声明

崔志昊今年3月购买东海花苑房屋一处,丢失三张已交款收据。分别为

储藏室款,收据号9759628,金额10166元;契税、维修基金、印花税、查档费,收据号9816373,金额7207元;抵押登记费,收据号9759648,金额160元。原收据作废。